



Studenți din cele 16 facultăți ale Universității Ovidius din Constanța generează împreună soluții practice la Școala de vară de inovare și antreprenariat OIESS, Ed. 2024



Mai mult de treizeci de studenți din cele 16 facultăți ale Universității Ovidius vor fi selectați și vor lucra împreună într-un mediu colaborativ și stimulativ pentru a dezvolta idei practice la **Școala de vară de inovare și antreprenariat – OIESS, Ed. 2024**. Atelierele se vor desfășura în perioada 09-20 septembrie 2024 în cadrul Universității Ovidius din Constanța, la sala Google din Campus, Corp A. Cele șase echipe formate din studenți de la diverse programe de studii se vor cunoaște, vor dezvolta idei creative alături de mentori din universitate și vor dezvolta prototipuri cu utilitate practică. Într-o ambianță modernă și multidisciplinară, fiecare student își va aduce cunoașterea și perspectiva pentru a contribui la succesul ideii propuse. Cele mai bune proiecte dezvoltate vor fi premiate în cadrul școlii de vară și vor avea șansa de a concura în competiții universitare naționale (Edu Tech Solution Teams, Innovation Labs, s.a.) sau chiar la nivel internațional. Studenții înscriși vor primi certificate de participare și suplimente descriptive pentru competențele dobândite. De asemenea, pe întreaga durată a școlii de vară aceștia vor avea ocazia de a socializa, face schimb de opinii în timpul pauzelor de coffee/lunch-break.

Școala de vară de inovare și antreprenariat – OIESS face parte din viziunea Universității Ovidius de a deveni o universitate antreprenorială și un motor de dezvoltare durabilă în regiunea de Sud-Est a României. Școala de vară beneficiază de suport financiar din partea proiectelor de dezvoltare instituțională: *OICSAS - Dezvoltarea unui ecosistem creativ și educativ pentru tinerii antreprenori - CNFIS-FDI-2024-D-0299* și *Cercetare și inovare pentru dezvoltare regională durabilă la Universitatea Ovidius din Constanța-CENDURO - CNFIS-FDI-2024-F-0579*.

Link înscriere <https://forms.gle/KndFGK6HUUT7oYVF8> disponibil între 02.08- 01.09.2024.